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	РОСКОМНАДЗОР

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ

ПО РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Управление Роскомнадзора

по Рязанской области)
ул. Ленинского комсомола, д.15, г. Рязань, 390005

тел: (4912) 92-32-32; факс  (4912) 21-52-03

E-mail: rsockanc62@rkn.gov.ru
На №    от  

О запросе сведений
	


В соответствии с частью 1 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее - Федеральный закон), пунктом 1, пунктом 5.2.4. Положения о Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16.03.2009 № 228, Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (далее - Роскомнадзор) является Уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных (далее - Уполномоченный орган) и ведет реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных (далее - Реестр).

На территории Рязанской области Уполномоченным органом является Управление Роскомнадзора по Рязанской области (далее - Управление).

Использование личных данных работников (фамилия, имя, отчество, адрес, паспортные данные), сбор анкет (резюме) кандидатов на работу, направление третьим лицам (органам) списков сотрудников при оформлении им медицинских полисов, перечисление денежных средств на зарплатные счета, предоставление в военный комиссариат списков военнообязанных сотрудников, сбор и использование персональных данных клиентов и т. д., в соответствии с пунктом 3 статьи 3 Федерального закона является обработкой персональных данных.

Осуществляя обработку персональных данных, согласно пункту 2 статьи 3 Федерального закона, Ваша организация является оператором, осуществляющим обработку персональных данных (далее - Оператор).

В соответствии с частью 1 статьи 22 Федерального закона Оператор до начала обработки персональных данных обязан уведомить Уполномоченный орган о своем намерении осуществлять обработку персональных данных.

Электронная форма Уведомления, предусмотренного частью 1 статьи 22 Федерального закона, и порядок ее заполнения размещены на «Едином портале
 

государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru), а также на портале персональных данных (www.pd.rkn.gov.ru). 

После заполнения
 формы Уведомления и отправки ее в информационную систему Роскомнадзора Вам необходимо распечатать заполненную форму, подписать ее и направить в Управление по адресу: 390005, Рязань, ул. Ленинского комсомола, 15 в течение тридцати дней с даты получения данного запроса в соответствии с частью 4 статьи 20 Федерального закона.

В случае непредставления или несвоевременного предоставления по запросу в Уполномоченный орган информации, а также представление информации в неполном объеме или в искаженном виде установлена административная ответственность в соответствии со статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Дополнительно сообщаем, что в здании Управления в кабинете № 7 каждую среду в 16.00 проводятся семинары по обработке персональных данных, где Вы можете получить консультацию по заполнению Уведомления.
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