Заседание комиссии 31.05.2017

31.05.2017 состоялось  заседание Комиссии Управления Роскомнадзора  по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов поводом для заседания комиссии послужили  поступившие в Управление в соответствии с  пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" 4 уведомления от гражданских служащих Управления, с целью исключения возможности конфликта  интересов, который мог бы повлиять на объективное исполнение их должностных обязанностей и с целью исключения возможного конфликта интересов при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий, связанных с  непосредственной подконтрольностью  организаций, в которых  работают близкие родственники гражданских служащих Управления.           
          В отношении  2 гражданских служащих Управления Комиссия приняла решение, что близкое родство или свойство с государственными гражданскими служащими Управления, связано с  непосредственной подконтрольностью  организаций, в которых  работают близкие родственники. Чтобы исключить возможность конфликта интересов, который мог бы повлиять на объективное исполнение  должностных обязанностей гражданских служащих Управления, в том числе при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий в отношении организаций, в которых  работают близкие родственники, исключить гражданских служащих Управления из проверок данных организаций. В отношении 2 гражданских служащих Управления Комиссия приняла решение, что близкое родство или свойство с государственными гражданскими служащими Управления не повлияет на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение их должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Также поступило в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона N 273-ФЗ и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Управление Роскомнадзора по Рязанской области уведомление коммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в Управлении Роскомнадзора по Рязанской области, трудового договора на выполнение работ (оказание услуг), если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, исполняемые во время замещения должности в государственном органе (указанный гражданин в Комиссию ранее не обращался и ему не было отказано во вступление в трудовые отношения с указанной организацией).  
[bookmark: _GoBack]В ходе заседания было установлено, что отдельные функции государственного управления  организацией, в которую трудоустроился  гражданин, замещавший в Управлении должность государственной гражданской службы не входили в его должностные (служебные) обязанности, в связи, с чем Комиссией дано согласие на замещение указанной  должности.  


          

