Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшего специалиста 1 разряда отдела организационной, финансовой, правовой работы и кадров (квалификационные требования: высшее профессиональное образование не ниже уровня бакалавриат по направлениям подготовки (специальностям) профессионального образования «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Налоги и налогообложения», «Финансы и кредит», «Экономика предприятий и организаций»). 
Обязательно наличие знаний и умений в области информационно-коммуникационных технологий. Требования к стажу не предъявляются.
Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности.

Документы, которые подаются кандидатом на вакантную должность: 

- личное заявление;

- собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005года № 667-р, с приложением 2-х фотографий (3х4) (цветная глянцевая бумага);

- копия паспорта или заменяющего его документ (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

- документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

-  документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование и квалификацию;

- заключение по форме № 001-ГС/у, выданное медицинским учреждением по месту регистрации кандидата (приказ Минздравсоцразвития РФ от 14.12.2009 № 984н), справки из психоневрологического и наркологического диспансеров;

- справка об отсутствии судимости;

- справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по форме, установленной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 (заполнение с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте государственной информацмонной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на персональном компьютере с последующим распечатыванием и заверением личной подписью каждого листа (правый нижний угол), можно распечатать с оборотом (подпись с обеих сторон).

- сведения об адресах сайтов или страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р.

Документы предоставляются по адресу: 390005  г. Рязань, ул. Ленинского комсомола, д. 15 лично, либо посредством направления по почте или в электронном виде.   Начало приема документов для участия в конкурсе 02 июля 2021 года, окончание 22 июля 2021 года.
Контактная информация: тел. +7 (4912) 202062; rsockanc62@rkn.gov.ru
