Заседание комиссии 09.12.2014

09.12.2014 состоялось  заседание комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов поводом для заседания комиссии послужило:
- обращение двух граждан, замещавших в Управлении должности государственной гражданской службы,   по вопросу соблюдения гражданами, замещавшими должности государственной службы, ограничений при заключении ими после ухода с государственной службы трудового договора и (или) гражданско - правового договора в случаях, предусмотренных законодательством. 
В ходе заседания было установлено, что отдельные функции государственного управления  организациями, в которые трудоустраиваются  граждане, замещавшие в Управлении должности государственной гражданской службы не входили в их должностные (служебные) обязанности, в связи, с чем комиссией дано согласие на замещение указанных гражданами должностей.  
[bookmark: _GoBack]- письмо Роскомнадзора № 03ПА-76592  от 17.11.2014г. по вопросу выявления возможных признаков несоблюдения государственными гражданскими служащими Управления ограничений, связанных с гражданской службой в части наличия близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) (далее – близкие родственники) с государственным гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому (в том числе и в подконтрольных организациях).  На имя руководителя Управления поступили заявления от пяти гражданских служащих Управления, с целью исключения возможности конфликта  интересов, который мог бы повлиять на объективное исполнение  их должностных обязанностей, с просьбой рассмотреть их заявления на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Рязанской области  и урегулированию конфликта интересов с целью исключения возможного конфликта интересов при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий.           
          В отношении 4 гражданских служащих Управления Комиссия приняла решение, что близкое родство или свойство с государственными гражданскими служащими Управления, связано с  непосредственной подконтрольностью  организаций, в которых  работают близкие родственники. Чтобы исключить возможность конфликта интересов, который мог бы повлиять на объективное исполнение  должностных обязанностей гражданских служащих Управления, в том числе при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий в отношении организаций, в которых  работают близкие родственники, исключить гражданских служащих Управления из проверок данных организаций.
         В отношении 1 гражданского служащего Управления Комиссия приняла решение, что близкое родство или свойство с государственным гражданским служащим Управления не связано с  непосредственной подконтрольностью, так как должностные обязанности близкого родственника не относятся к сфере контрольно-надзорных и разрешительных функций, определенных Положением об   Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области, утвержденным руководителем Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 26.12.2012г. № 1427.  

