Заседание комиссии 24.08.2017

24.08.2017 состоялось  заседание Комиссии Управления Роскомнадзора  по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов поводом для заседания комиссии послужили  поступившее в Управление в соответствии с  пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" уведомление от гражданского служащего Управления, с целью исключения возможности конфликта  интересов, который мог бы повлиять на объективное исполнение  должностных обязанностей и с целью исключения возможного конфликта интересов при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий, связанных с  непосредственной подконтрольностью  организации, в которой  работает близкий родственник гражданского служащего Управления.           
Комиссия приняла решение, что близкое родство или свойство с государственным гражданским служащим Управления не повлияет на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Расмотрены результаты   проведенного   анализа   сведений о доходах и расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера ГГС Управления, а также членов их семей за 2016 год.  Анализ представленных сведений о  доходах  и   расходах  государственных гражданских  служащих Управления и членов их семей за 2016 год показал, что в результате проведенного мероприятия, оснований  для  организации  проверки достоверности и полноты сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах   имущественного   характера,    представленных    в соответствии  с  Указом  Президента  Российской Федерации от 18 мая 2009 г. N 559   государственными  служащими  за отчетный  период  и  за  два  года, предшествующие отчетному периоду, не выявлено.
[bookmark: _GoBack]Рассмотрен и согласован перечнь должностей  ГС, при   замещении которых ГС Управления  обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
